



Sigurno najveća i najorganizovanija humanitarna akcija u opštini Bečež imena „Osmeh“ realizuje se u ove godine. Entuzijasti okupljeni oko nje imaju želju i volju da izmame osmehe na bar 1.050 dečjih lica, kao što im je to pošlo za rukom lane.

U prostorijama Narodne biblioteke 22. oktobra, održan je radni sastanak na kom su svoje predloge i ideje vezane za akciju razmenjivali prošlogodišnji partneri, predstavnici obrazovnih i kulturnih institucija, predstavnici lokalnih medija, kao i svi oni koji ove godine žele i zvanično da se uključe u organizaciju akcije.

Predstavница lokalne samouprave Andrea Galgo Ferenci, članica Opštinskog veća, rekla je da ce opština Bečež i ove godine pomoci ovu humanitarnu inicijativu. Direktorica Centra za socijalni rad Svetlana Gagic kazala je da prema podacima te ustanove ove godine postoji veci broj socijalno ugroženih porodica, pa samim tim i najmladih žitelja opštine. Gagic je i predložila da se paketići dodele i deci, ali i mladima, sa posebnim potrebama, te da bi do decembra trebalo prikupiti sredstva koja bi obezbedila stotinak paketa više u odnosu na 2011. godinu.

Prema recima organizatora i ove godine sastavni deo „Osmeha“ bice humanitarni koncerti, predstave, maskembali, sportska nadmetanja. Novcani prilog ce se prikupljati, u obeleženim kutijama kao lane, u kavicima, pekarama, prodavnicama, vrticu, školama, preduzecima, organizacijama, dok ce se garderoba i igracke prikupljati u Centru za decu i mlade u Glavnoj 47, radnim danima od 9 do 13, izuzev cetvrtkom kada ce vrata Centra biti otvorena od 16 do 18 sati.

Da podsetimo da je zahvaljujuci ovoj akciji prošle zime Deda Mraza upoznalo i novogodišnje paketicе dobilo 1.050 materijalno ugrožene dece uzrasta do 10 godina iz svih naseljenih mesta opštine Becej. Zatim je putem aukcije slika obezbeden pribor za školsku godinu, a krajem avgusta je organizovan i kamp “Pruži mi ruku, budi mi drug”.

Inicijatori akcije pozivaju sve ljude dobre volje da pomognu u skladu sa svojim mogućnostima.

Dobrovoljni prilog može se uplatiti na racun Centra za razvoj fizicke i mentalne sposobnosti gradana „Budjinkan Dojo Becej“ koji glasi: **325-9500700028543-23**.

Od prikupljenih donacija pripremace se paketicе, ciji ce sadržaj biti namenjen, tacnije prilagoden decacima, odnosno devojicama određenog uzrasta, u kojima ce se naci slatkiši, garderoba i igracke, a Deda Mrazovi ce ih uruciti najmladima, krajem godine, na svecanim priredbama.